

**TISZAROFF KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT
SORON KÍVÜLI
TESTÜLETI ÜLÉSE**

2018. október 24.

Határozat: 114-114-ig

Rendelet: --ig

TARTALOMJEGYZÉK

Testületi ülés.....	1
Tartalomjegyzék.....	2
114/2018. (X.24.) számú Határozat a napirend elfogadásáról.....	3
Gyermek közmeghallgatás.....	3

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 24-én megtartott soron kívüli üléséről

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Tarkó László, Kun László Csomor Gábor, Matastik Pálné dr. , Dr. Katona Gábor, Patocskai László

Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző,

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a testület határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan, 0 tartózkodás, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

114/2018. (X.24.) számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:

1. Gyermek-Közmeghallgatás
2. Egyéb előterjesztések

Gyermek közmeghallgatás

Kamarás Zsolt: Első napirendi pontunk a gyermek közmeghallgatás. Most azt kellene csinálnunk, hogy én átadom a szót nektek. De először még egy kérdést tennék fel nektek. Tudjátok-e, hogy ki az, aki biztosítja, hogy ti most itt ülhetek? Volt erről szó valamilyen fórumon, osztályfőnöki órán? Akkor nagyjából felvázolom, hogy nagyjából tudjátok. Úgy hívják ezt az anyaszervezetet, hogy az Egyesült Nemzetek Szövetsége, vagyis az ENSZ. Olyan dolgokat tűzött a zászlajára, mint például a világbéke, az éhezés megszüntetése, a föld ivóvízkészletének a kezelése, háborús övezetben humanitárius segítségnyújtás az elesetteknek. Az ENSZ-nek van egy olyan szervezete, ami kimondottan a gyermekek miatt jött létre, amelynek a neve: UNICEF. 1946-ban alakultak, abból a célból, hogy rengeteg éhező gyermek volt a világban a II. világháború után, ezért az ENSZ úgy gondolta, hogy egy külön szervezettel próbálja koordinálni ezeknek a gyerekeknek a megsegítését. Ezt követően alakult ki ez a gyermekjóléti szervezet. Fő célja, hogy a gyermek jogokat biztosítsa az egész világban, de főleg az ENSZ tagállamokban. A védelmet biztosítja a gyermekeknek, az oktatást, az egészséghez való hozzáférést és különféle olyan demokratikus jogokat, amely például az eredményezi, hogy ti most itt vagytok. Ennek a közmeghallgatásnak az alcíme: Gyermekhang. A gyermekhang többféle lehet rossz esetben segítségkérő, jó esetben pedig kritikus. A segítségkérő gyermekhang azokban a nem fejlett országokban jellemző, ahol az alapvető emberi jogok is csorbát szenvednek, valamint nincsenek meg a méltó élethez való feltételek. Ezen próbál segíteni az UNICEF, még pedig úgy, hogy a demokrácia alapjára támaszkodik, ami azt jelenti, hogy mindenki elmondhatja az általa megalkotott véleményt. Ennek a véleménynek vagy, van vagy nincs fogantatja. Nyilvánvalóan azonban a vélemény megfogalmazódik. Itt most jegyzőkönyvbe kerül a ti véleményetek, amit továbbítani fogunk

egy bizonyos felső szervnek és ha úgy gondolkodnak az emberek, ahogyan kell, akkor bennetek már a következő nemzedék választópolgárait látják, akiknek a szavazataik alapján azok az emberek fognak itt ülni, akiket ti, mint választópolgárok megfogtok szavazni. Ez a dolog lényege durván. Két nagyon fontos megjegyzésem még lenne. Az egyik, hogy ez egy jog, amely mellé egy demokráciában mindig párosul a kötelesség is. Ha jól működik minden, akkor az előbbiek szimbiózisban élnek. Az, aki a jogával él, az általában tudja a kötelességét is. A másik fontos dolog pedig a felelősség. A felelősség abból jön létre ebben az esetben, hogy én felteszek egy kérdést és tudom azt, hogy mi az, amit azzal a kérdéssel és arra kapott válasszal én kezdeni tudok. Én azt szeretném, ha ti feltennétek a kérdéseiteket, aminek egy részét már nyilván írásban megkaptuk és azzal a válasszal, ha nem értetek egyet, akkor jelezzétek. Fontos nekünk is a visszajelzés. A másik kulcs eleme a demokráciának a párbeszéd. Olyan nincs, hogy én mondok valamit, te mondod, hogy igen, miközben úgy érzed, hogy nem. Tehát kell egy párbeszéd a felek között. A másik dolog, hogy ha úgy érzitek, hogy kaptatok a kérdéseitekre választ, akkor segítsetek abban, hogy azokat, akiket ti most képviseltek, azok ugyanúgy megtudják a ti általatok feltett kérdéseket és az arra kapott válaszokat és azt is, hogy ti ezt elfogadtátok vagy nem fogadtátok el. Most a kérdezők vannak itt, vagy összegyűjtöttétek a kérdéseket és ők meg a képviselők? Értem, akkor képviselő ül szemben képviselővel. Kezdjünk bele. Kérek egy bemutatkozást is.

Sasvári István: Sasvári István vagyok, 7. osztályos tanuló. Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Ülésezők. Én vagyok a megválasztott képviselő, én fogom maguknak felolvasni a véleményeket. A Tiszaroffi Baptista Általános Iskola és Óvoda diákönkormányzata által összesített véleményei a településsel kapcsolatban. Elsőként a pozitív véleményeket sorolnám fel. Településünk szép, nyugodt, békés, tiszta és rendezett. Vannak parkok és közterek. Közél van a Tisza, amely számos lehetőséget nyújt a lakosok és az ide érkezők számára. A fiatal korosztály számára nagyon jó, hogy rendelkezésünkre áll a szabadidő hasznos eltöltése érdekében a játszótér, amely műfüves focipályával, kondi gépekkel több korosztály igényeit elégíti ki. Van a településünkön iskola és óvoda, mely biztosítja számunkra a tovább haladást. Rendelkezik a község saját konyhával, amely nem csak a gyermekek étkezését biztosítja, hanem a lakosságét is. Működnek a településünkön olyan üzletek, amelyek lehetővé teszik az alapvető szükségleti áruk megvásárlását és van tankolási lehetőségünk is. Igen pozitív az, hogy van házi orvosunk és nem kell elutaznunk máshová, ha betegek vagyunk. A pozitív vélemények után most kitérnék a tanulók által megfogalmazott hiányosságokra. A legfőbb probléma, hogy kevés a munkalehetőség a településen. A községben sok az eldobált szemét, főleg a buszmegálló és a mellékutcák környékén, ezért több szeméttárolóra lenne szükség. Sok a gondozatlan terület is, a kompnál nincs kihelyezett pad. A falu központjában nincsen nyilvános wc és illemhely. Az ivóvíz minősége nem túl megfelelő. Kevés a szabadidő hasznos eltöltését megcélzó lehetőség, mint például a mozi, az uszoda, a cukrászda, tánciskola, konditerem, jégkorcsolya és görkorcsolyapálya. Kevés az olyan települési rendezvény, amely a fiatalabb korosztály igényeit is kielégíti. A közutak nagyon rossz minőségűek, kátyúsak. Jó lenne kerékpárút a Dózsa György útra. A műfüves pályánál nem működik a közvilágítás. Téli időszakban, ha csúszósak az utak, csak a főútvonalat szórják le. Továbbá nincs autós iskola. Ennyi lenne igazából.

Kamarás Zsolt: Köszönöm szépen. Természetesen megadom a szót képviselő-társaimnak.

Patocskai László: Én annyi kiegészítést tennék ehhez az egészhez, hogy elmondanám, hogy a vélemények összegyűjtése hogyan és milyen formában történt nálunk. Minden osztálynak ki

lett osztva a kérdőív és az osztályok véleményének összegyűjtése után és egy összegzést készítettek a diákönkormányzat tagjai, amely összegzés tartalmazza a pozitív és negatív véleményeket is.

Kamarás Zsolt: A híd hány szavazatot kapott vagy hány megjegyzés érkezett rá?

Patocskai László: Négyet. Ami a pozitívumokat erősítette és elvitte a prímet az osztályok között is a műfüves pálya és a szabadtéri konditerem. A második legtöbb pozitívum pedig arra érkezett, hogy a Tisza a közelünkben van.

Kamarás Zsolt: Szemben Tiszagyendával, amelynek a település nevében szerepel a Tisza és mégis messze van a víztől.

Patocskai László: Tehát így történt ez a dolog. Mondhatjuk azt, hogy Pisti a diákönkormányzat szószólója volt.

Kamarás Zsolt: Köszönöm a kiegészítést. Nagyon örülök, hogy a felvetések között van pozitív is, mert akkor van egy kiindulópont. Lett említve a szószóló és intézményvezető úr részéről is a játszótér és a szabadidőpark, valamint a műfüves pálya. Nagyon örülök, hogy ti ezt pozitívumoknak élitek meg. Ami miatt viszont szomorú vagyok az az, hogy nincs eléggé kihasználva. Jobban ki lehetne használni, akár az iskolai foglalkozások kiterjesztésével is. A másik dolog, ami egy kicsit összefügg ezzel az pedig az eldobált szemét. Nekem az a meggyőződés, hogy a szemét, akkor is keletkezik, ha van megfelelő mennyiségű hulladékártoló. Alapozom ezt a kijelentésemet arra, hogy a szabadidőparknál is elég sok szemetes van kihelyezve (8 vagy 9), ennek ellenére azoknak a közfoglalkoztatottaknak, akiknek ez a feladata elég sok eldobált szemetet szednek össze. Nagyon fontos az ember fejlődése vonatkozásában a tapasztalás. Nekem meggyőződés az, hogy aki szemetel, az azt tapasztalja otthon vagy a környezetében, hogy lehet szemetelni. Sokat küzdünk a szeméttel, nem fogjuk tudni megugrani csak segítséggel. Nyugodtan lehet szólni –nem szemtelenkedve természetesen–, hogy ne dobja el a szemetet. Azt pedig elvárom tőletek, hogy a társaitoknak elmondjátok, hogy az a műfüves pálya, amit ezelőtt durván egy 4-5 hónappal karbantartottunk, ami egyébként 30 millió forint volt. Ezt azért nevesítem, mert ezt a település a saját költségén csinálta és nem pályázati pénzből. Itt voltak három napig a karbantartók, egy napig csak a szemetet szedték. Elég nehéz felszedni a műfüves pályáról a szotyji héjat. Fogalmam sincs, hogy hogyan kerül a műfüves pályára szotyji héj. Ez egy újabb fél millió forintos összeg volt. Most mielőtt jöttetek kimentem a műfüves pályára két okból. Egyrészt a pálya megtekintése után a közvilágítást is megtekintettem. Itt egy kicsit meg vagyok sértődve intézményvezető úrra, de ezt majd kifejtem. Ismét rengeteg maghéj van a pályán, ami számomra elfogadhatatlan. Gondoljátok el –ne vegye senki magára, akinek nem inge–, hogy otthon ültök a fotelban és köpköditek magatok elé a maghajat. Ez így van? Én nem feltételezem, hogy otthon ilyen körülmények között van bárki is. Intézményvezető urat pedig azért találtam meg, mert én ezt múlt héten kedden kaptam meg és ide van írva, hogy nem ég a közvilágítás. Képviselő úr miért nem tetszett betelefonálni, hogy nincs közvilágítás. Én vettem a fáradságot aztán elmentem és láttam, hogy a kapcsolót ki kell cserélni. De éljünk már azzal a lehetőséggel, hogy szólunk, ugyanaz a közvilágítás működik ott is, mint a közterületen. A lényeg, hogy az első felnőttnek vagy tanárnak szólni kell, beszél az önkormányzathoz és elintézzük a történetet. Szemetet érintettük. Mi nem tudunk megváltoztatni embereket, emberi szokásokat, ezt a közösség tudja megváltoztatni. Ha a közösség veszi a fáradságot arra, hogy megszólja azokat az embereket, akik szemetelnek, én

biztos vagyok benne, hogy ez változni fog. Csak a főútra szórnak homokot télen. Hát igen, ezek olyan dolgok, hogy egy településüzemeltetésével kapcsolatos költségek egy bizonyos szinten vannak. Környező járási kistelepüléseket ismerve Tiszaroff a tisztaságát, rendezettségét, másrészt a téli hónapoknak a kezelésében élen jár. Tiszaroffon egyébként az óvoda és az iskola mellett bölcsődét is fenntart az önkormányzat, amely a munkába járó asszonyoknak nagy segítség. Azt azonban megemlíthették volna, hogy Tiszaroffon az összes utcában a hó el van takarítva. Van egy együttműködésünk az AGROFF Kft-vel, amivel kapcsolatban minden alkalommal kihangsúlyozom, hogy ezért köszönet, nekik van egy olyan gépük, amely hajnalban elindul, ha esik a hó és letakarítja az utakat. Tudom, hogy a letakarított hó egy idő után jegesedik, de jelen pillanatban az önkormányzatnak anyagi erőforrása ennyire jut. Kevés a falurendezvény, amely a fiatalabb korosztálynak való. Itt azt hiányolom, hogy mit szeretnétek? Legyen párbeszéd. Én ide hozok minden vasárnap egy citera zenekart. Ki szereti a citera zenét? Bátran. Mondjuk ki, hogy senki nem szereti. Ha mi nem tudjuk, hogy mit szeretnétek, akkor ezt mi nem tudjuk kitalálni. Kell nekünk egy kis segítség. Például úgy, hogy visszamentek ezután az alkalom után a suliba és csinál egy kérdőívet, hogy mi legyen. Mondjátok, meg és akkor megpróbálunk abba az irányba lépni. Kompnál kevés a kihelyezett pad. Sajnos a kihelyezett padot is arra használjuk, hogy üvegeket törünk rajta szét, stb. Nem általánosítok természetesen. Ez megint egy olyan konkrétum, hogy meg kell fogalmazni, hogy mit szeretnétek. Ha van egy szabadterület a testülettel egyetértve nagyon szívesen kihelyezek olyan padokat, mint, ami a szabadidőparkban van. Örülök neki, hogy a Tisza part vonzó. Biztos tudjátok én nem Tiszaroffi vagyok, én úgy kerültem le ide, engem az a kanyar fogott meg ott a kompnál, amit lehet látni a naplementében. Itt is kérnék javaslatot. A következő, amit felhoztatok, a szabadidő hasznos eltöltése. Ez egy nehéz kérdés. Mozi, uszoda, cukrászda, jégkorcsolya, konditerem. Vissza kell utalnom az előbbiekre, egy kis településnek meg vannak az anyagi keretei. Nem gondolom azt, hogy el kell, hogy zárva érezzétek magatokat ettől a lehetőségtől, hogyha van bizonyos szintű megkeresés. Itt nyugodtan forduljatok a pedagógusaitokhoz, mert 50 km-re van Szolnok, ami viszonylagosan egy jól ellátott város. Ha vannak ilyen igények, akkor az önkormányzat vagy az önkormányzat által alapított alapítvány is képes arra, hogy egy-egy ilyen buszt beküldjön például Szolnokra egy moziba vagy egy cirkuszi előadásra vagy nem sokára Szolnokon nyílik egy jégpálya, akár oda. Itt is legyünk egy kicsit aktívak, jelezzük, hogy mit szeretnénk, gyűjtsünk össze 45 gyereket, az kb egy busz, aki elszeretne menni, korcsolyázni például. Vagy kinéztünk egy mozit és oda el szeretnénk menni. Hála Istennek az infrastruktúra az adott, van busz, a költségmegosztást meg tudjuk beszélni bármilyen szinten főleg képviselő-társaimmal. Ez egy megoldás. Az nem megoldás, hogy itt Tiszaroffon lesz jégpálya, mozi, tánciskola. Mondjuk, tánciskola lehet, keressétek meg azt a pedagógust, aki erre hajlandó és minden péntek délután például lehet táncolni. Oké. Tehát akarjatok ti is egy kicsit hozzátenni a dologhoz. Cukrászda vagy a kávézót azért nem mondtam, mert ehhez az önkormányzatnak nincsen köze. Ezek mind gazdasági tevékenységek. Ezeknek a vállalkozóknak én nem tudom azt mondani, hogy csak akkor árulhatsz ruhát, ha árulsz tejes kávé is. A vállalkozás nehéz dolog. Biztos lesznek közületek is vállalkozók és látni fogjátok, hogy ott az fog dominálni, hogy a kiadáshoz képest a bevétel valami hasznot is termeljen. Kevés a szórakozási lehetőség ezt is mondtátok. Ez nekem így kevés, tessék megfogalmazni, hogy mit szeretnétek. A következő dolog, amit mondtatok, hogy nincs kerékpár út. Kerékpár utat nem lehet csinálni a Dózsa György útra, mivel az a szélesség, amivel a Dózsa György út rendelkezik, az nem alkalmas erre. Próbálkoztunk mi már ezzel pályázat keretében. A Dózsa György úttal párhuzamosan kellene kiépíteni, ami azt

jelenti, hogy olyan szinten növelné meg a költségeket, –csapadék vízvezető aknák vagy a csatornák lefedése- hogy nem találunk rá ezzel a büdzsével támogatást. Nincs híd, ezt egy kicsit pejoratívnak érzetem. Híd biztos, hogy nem lesz. De a hidat pótló kompot a testület mindig szem előtt tartja és igyekszik olyan állapotba tartani, hogy ez a hiány azért ne legyen olyan nagy. Közutak minősége nagyon rossz, kátyúsak. Sajnos ezzel az egész ország bajlódik. Ezzel kapcsolatban azt emelném ki, hogy minden út aszfaltos Tiszaroffon. Budapesten a most regnáló főpolgármesternek az lesz az egyik ígérete a mostani választások során, hogy a budapesti földutakat le fogja aszfaltozni. Itt Tiszaroffon minden út aszfaltos, köszönve az előző polgármestereknek és testületeknek is, akik ezeket a döntéseket meghozták. Köszönöm, ennyit szerettem volna. Képviselő-társaimé a szó.

Tarkó László: Köszönöm a szót. Mikor megkaptam ezt a meghívót, furcsán tekintettem rá, mert a huszoneves képviselőségem alatt még nem találkoztam ilyen programmal. De meg kell mondanom, hogy nagyon örülök ennek az összejövételnek. Elolvasva az észrevételeket pozitív és negatív vonatkozásban is, bizonyosan felnőtt segítségével, de teljesen életszerű. Olyan problémákat hoztok fel, amelyeket mindennap megélünk. A negatív részét kiemelve, ha van mód róla beszélni, akkor azt lehet mondani, hogy mindig lehet előrébb vinni a dolgokat. Köszönöm nektek, hogy ezeket összeszedtétek, fordítottak rá időt és energiát. Rengeteg olyan dolog van benne, ami meghaladja az önkormányzat lehetőségeit, meg képességét. Egy önkormányzat nem sok mindent tud azért tenni, hogy legyen munkahely. Tud keresni vállalkozásokat, tud pályázni, hogy minél több befektető jöjjön a településre, de ha nem jön vállalkozó, befektető, akkor bizony kevés munkahely lesz. A 90-es évek elején, amikor ti még nem éltetek, olyan termelő üzem volt a településen, ahol 250 ember is dolgozott. Meg még mellette volt mezőgazdasági cég, ahol szintén dolgoztak 100-an. Napjainkban talán az AGROFF Kft. az, aki kb. 50 embernek ad munkát. Meghatározó munkaadó cég sajnos 28 éve ez az egy van. Ez nagyon nagy baj. Polgármester Úr nem említette, de én elmondom, hogy a 70-es évek közepén 3100 ember élt itt a faluban, most 2018-ban már nincs 1800 fő a lakosságszám. Hiába van iskola, óvoda, elmennek az emberek, elmennek a fiatalok sajnos nem csak a településről, még az országból is, ha nem találják meg a számításukat. Mindennek az alapja az, hogy valaki talál a településen olyan munkahelyet, amelyből el tudja tartani a családját. Ha ez nincs meg, akkor ez az egyensúly felborul. Ennek tükrében nézve a dolgot, valóban sok szép dolog van ezen a településen és nagyon sok negatívum is, amit itt felsoroltatok. Minden szó igaz benne. Nyilván ez a híd ez elérhetetlen. De ha az ember nem célozza meg az elérhetlent, akkor az elérhetőt sem éri el. Valóban érdemes ilyen dolgokért is küzdeni. Ez a személtelés nekem is nagy problémám. Pont olyan helyen lakom, ahol elég nagy a forgalom reggelente, amelyek nagy részét –ne értsenek félre- az iskolába menő hölgyek és urak dobálnak el. Megveszik a reggelit a tanulók és annak a zacskója általában pont előttünk ürül ki és már megy is bele a sövénybe. Nem tudom, hogy nektek mire van lehetőségetek, tudom, hogy nagyon leterheltek vagytok és sok időt kell iskolában töltenetek és oda haza is biztosan van feladat. Lehetne egy diákörseget szervezni, akik felügyelik reggelente az iskolába menő utakat és megszólítják a többi gyereket. Ha egy kis iskolás gyerek is egyszer veszi a bátorságot és megszólít egy felnőttet is, akkor lehet, hogy majd annak lesz egyszer hatása. Nem nagyon találok én sem erre megoldást. Aki közmunkás és ez a feladata összeszedik, de ezen kívül nem tudunk javítani rajta. A megoldás az, hogy megpróbálni hatni a többiekre, nektek kell rájuk hatni, akik itt vagytok. Nálunk sokkal koszosabb falvak is vannak. Az ivóvíz az számunkra is nagy probléma, néhány üléssel ezelőtt nagyon komolyan fel kellett lépni polgármesternek, jegyzőnek, nekem is, mert koszos és

büdös volt a víz hetekig. Nem tudom azt tudjátok-e, hogy hosszú évekig a vízmű az önkormányzat kezelésében és tulajdonában volt. De már nem ott van. A falu területén helyezkedik el a kút és a rendszer, az önkormányzatnak a vagyona, de nem mi kezeljük. Higgýtétek el, hogy nem egyszerű dolog hatni azokra az emberekre, akik ezt kezelik. A pénzt az beszedik, az működik, de a másik oldal nem mindig. Erre folyamatosan figyelni kell és figyelünk is és figyel is rá mindenki. Ha van valakinek észrevétele az a legfontosabb, hogy azt azonnal jelezni kell, mert lehet, hogy itt bent nem, de ha van a falu végén egy csőtörés, akkor még ott kint egy nap múlva is sárga a víz. Vannak bizonyos műszaki lehetőségek, amivel ezt a folyamatot lehet gyorsítani, hogy minél hamarabb megszűnjön. Tudom, hogy nagyon le vagytok terhelve, de ajánlanám figyelmetekbe, hogy van egy közösségi tér, nem régen adták át itt az iskola mellett. Találjatok rá programot meg feladatot, kezdjétek el használni. Menjétek oda sakkozni, szakköröket szervezni. Minden civil szerveződést Polgármester Úr örömmel lát és adja oda a kulcsot, hogy találjatok ott magatoknak elfoglaltságot. Az a szomorú, hogy amikor én gyerek voltam, akkor képzeljétek el, hogy volt tánciskolai is, cukrászda is, mozi is. Most ez már tényleg nincs, de akkor sem az önkormányzat szervezte ezt. Ott van az az óriási nagy épület a művelődési ház, valamikor az volt a település centruma. Attól, hogy az nem önkormányzati kezelésben van, meg van az út oda is, hogy azt lehessen használni. Nyilván igényelni kell, nyugös, de meg kellene próbálni, ha van kedvetek meg van igényetek rá. A kerékpárút egy érdekes dolog, én is látom, hogy fontos lenne, mert onnan elég sokan jönnek, meg mennek, de valóban arra nincsen reális esély, hogy arra kerékpárút legyen. Arra van esély, hogy folyamatosan kérni kellene a közútkezelőt –az az út egyébként nem az önkormányzaté, hanem KPM-es-, hogy javítsa, de ha nincs is kerékpárút, de az útpadka és az útszéle normális állapotban lenne, le lenne aszfaltozva, az már egy biztonságot adna. De sajnos látom, hogy mind a két oldalon 1-1 méter a gödör meg lyuk, szerencsétlen kerékpáros, ha akar, sem tud ott menni. Így a kerékpáros bentebb megy 1 méterrel, amivel olyan közel kerül már a felező vonalhoz, hogy nyilván már zavarja a gépjárművel közlekedőket. Abban kell nekünk testületnek tenni, hogy minél több irányból támadni a közútkezelőt, hogy a település e részén az utat tegyék rendbe. Bár nincs nagy reményem ebbe, mert kitétték a falu szélére a táblát, hogy megcsinálnak 5 km utat, ez ezelőtt 1 évvel történt és hozzá sem fogtak. Köszönöm, hogy megtették. Jó erről beszélgetni. Örülök, hogy itt lehettem. Ha van, még valami mondjátok el nyugodtan, legyetek már bátrabbak. Köszönöm szépen.

Patocskai László: Szeretném a Polgármester Urat és a Tisztelt képviselőket is pénteken este 6 órára meghívni egy filmvetítésre. Már hatodik hete minden pénteken van egy film klub. Ezen a pénteken a filmnézés vége estébe nyúlik, mert vetélkedők is lesznek.

Tarkó László: Hol vetítik?

Patocskai László: Az iskolában, egy teremben. Szívesen várok minden képviselőt, Polgármester Urat, lesznek diákok, tanárok. Filmmel kapcsolatos vetélkedések lesznek. Szeretnék reagálni Polgármester Úr felvetésére, hogy nem jeleztem, hogy nincs közvilágítás, annyit mondanék, hogy én nem láttam most, hogy ott a pályán nincs közvilágítás. De úgy voltam vele, hogy akkor miért szóljak, majd akkor itt lesz a jelzés.

Tarkó László: Még egy dolog. Ebben a műfüves pályában segítsetek már. Én már legalább három alkalommal mentem oda és küldtem le gyerekeket, akik ott kerékpároznak bent a pályán. Voltak benne lányok is. Ez azért már mindennek az alja, nem? Tegyétek már meg, hogy szóltok ti is ezeknek a gyerekeknek. A magolással kapcsolatban pedig annyit, hogy a

magháj kitakarítása több 100.000. Ft. Az lesz a vége, hogy tönkre megy a pálya és nem lesz pénz még egyszer megcsináltatni. Nektek lesz rossz utána.

Sasvári István: Visszatérve a közvilágításra a mi házunk előtt lévő villanyoszlop már régóta nem ég. Én még nem kerestem meg senkit, de ha van rá mód, akkor itt jelezném.

Tarkó László: Az a hivatalos útja, hogy be kell telefonálni az önkormányzathoz. Itt kell hivatalosan bejelenteni és ők szólnak azoknak, akik ezt karban tartják. Általában 72 órán belül megcsinálják. Ez melyik út?

Sasvári István: A Rózsa út.

Vankóné Jekli Anikó: Hány szám?

Sasvári István: 10.

Tarkó László: Most már be is van jelentve, és ha nem lesz kész, akkor kell szólni. Nekem is lehet nyugodtan.

Matastik Pálné dr.: Sok mindenben találkozott a gyerekek véleménye az én véleményemmel, meg elképzelésemmel. Mióta itt ülök, én azóta azt mondom, hogy a buszmegállót ki kellene nyitni, hogy ott legyen egy nyilvános WC. Azóta kapok rá ígéretet, meg kifogásokat, hogy ezt ezért meg ezért nem. A munkahellyel kapcsolatban annyit mondanék, hogy én is érintett voltam családi szinten, harcot folytattunk. Volt róla szó, hogy nincs vállalkozó, aki ide letelepedne, most már sajnos ember sincs nagyon, akit fel lehetne venni, mert elmennek a fiatalok. Nekem is szúrja a szememet a buszmegálló körüli szemét és meg kell, hogy mondjam, hogy minden hétfői nap borzalmas, hogy hogyan néz ki a buszmegálló. Idősként már nem ülünk ki, nyilván fiatalok szemetelnek ott. Ti tudtok segíteni ebben, hogy rájuk szóltok, jó példával jártok el. Nem beszélve arról, hogy az egyik padon a lécz már fel van szakítva. Ez megint ilyen erős fiataloknak a műve.

Kamarás Zsolt: Vannak művész fiatalok a településen. Nem tudom ki lakik arra felé, biztos, hogy szoktátok látni a kastély sarkát, ott mi ki szoktunk rakni egy tükröt, ami a közlekedést segítené, de azt a tükröt valaki mindig szépen eltalálja és kitörök. Annak a tükörnek a cseréje bruttó 100.000.- Ft.

Matastik Pálné dr.: Azt még el szeretném mondani, hogy a műfüves pályát és a kondi gépeket nagyon nagyra kell, hogy értékeljétek, mert gyerekkoromban nekünk ilyen nem volt. Napraforgószárból csináltunk magasugró léczet és úgy foglaltuk el magunkat. Ezt nagyra kell értékelni és ki kell használni. Köszönöm szépen!

Kamarás Zsolt: Köszönöm szépen!

Dr. Katona Gábor: A WC-t akarom szóba hozni. Hiányolják a wc-t a kis játszótérről meg a nagyról is.

Tarkó László: Kis játszótér már nincsen.

Dr. Katona Gábor: Akkor a nagyról. Ezt több helyről hallottam már korábban is.

Tarkó László: Én ezt akkor is elmondtam, meg most is, hogy ha valakinek ilyen jellegű igénye van, akkor azt a benzinkútnál meg tudja oldani.

Dr. Katona Gábor: Azért hoztam szóba, hogy hallják a választ.

Tarkó László: Igen, van.

Sasvári István: A benzinkúttal kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy többször volt jellemző, hogy nyáron voltunk ott vagy a WC miatt vagy azért, hogy az üvegünket meg tudjuk tölteni vízzel és többször kaptunk visszautasítást. Nem tudjuk, hogy igaz-e. De az volt az indok, hogy ne menjünk, mert a cső el van törve.

Tarkó László: Ez igaz volt, mert valahol elment a víz a rendszerben. Nem tudtuk felderíteni és egészen komoly összegért kellett Budapestről embereket hozni, hogy ezt műszerrel megnézzék. Megtalálták és elhárították a problémát, most már lehet menni bátran, van víz az épületben. Én külön fogok rendelkezni erről, hogy engedjenek be benneteket. Jó?

Kamarás Zsolt: Települési önkormányzatként szűkösek a lehetőségeink, de gondolatok bele, hogy nagyvárosban, mint például Szolnok úgy oldják meg a nyilvános WC problémát, hogy úgy adnak üzemeltetési engedélyt különböző plázáknak, benzin kutaknak, hogy azoknak kötelességük ellátni ezt a feladatot. Itt ugyanaz történt, egy vállalkozó felajánlotta, de konkrét ígéretet én is teszek. Fogunk csinálni egy ivó kutat a pályára a tavasszal. Még esetleg valaki? Hozzászólás? Na, akkor most ti jöttök, mit gondoltok erről az egészből, ami itt zajlott? Mit gondoltok a válaszokról, kielégítőek voltak-e vagy nem? Tudtok-e majd holnap valamit mondani a társaitoknak?

Sasvári István: Nekem semmi kifogásom nincsen ezzel az egészsel kapcsolatban, teljes mértékben igazuk volt azokban a dolgokban, amiket elmondtak és ezeket tiszteletben tartjuk. Nem csak a magam nevében beszélek, de holnap vagy a héten megpróbáljuk minél több társunknak eljuttatni ezeket az információkat. Ennyi lenne.

Tarkó László: Legyen ilyen máskor is?

Sasvári István: Persze.

Tarkó László: Volt értelme?

Sasvári István: Igen.

Tarkó László: Legyetek bátrabbak, gyertek többen. Mi szívesen beszélgetünk veletek.

Patocskai László: Köszönjük szépen és élni fogunk azzal a felajánlással, hogy moziba vagy korcsolyázni összegyűjtünk egy nagy buszra való gyereket.

Kamarás Zsolt: Köszönjük, hogy itt voltatok, köszönjük a pedagógusoknak, hogy megsegítették ezt az egészet. Kinyílt nektek is egy kicsit a világ, gondolom a válaszokból szűrtetek le egy-két dolgot, meg ismerhettétek a testületet is közelebbről. Jövőre ugyanitt. Ha nincs több kérdés, köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.


K.m.f.
Kamarás Zsolt
polgármester

Szabó Szilvia
Jegyzőkönyvvezető:
Szabó Szilvia


Vankóné Jekli Anikó
jegyző
